

2020年6月30日 (星期二)

(芙蓉29日讯)3名华裔青年登山迷路，其中2人经过一夜摸索自行找到出路，另1人由拯救单位救出时，脚部受伤。

森州消防及拯救局副局长阿末慕克里斯披露，该局在周日下午5时08分，接获芙蓉板底路柏冷本山有登山客走失的投报。

他说，该局出动10人并配合警方及救护人员展开

3青年登山迷路尋獲 1人腳部受傷

寻人行动，失踪者为3名20余岁的华裔青年，其中2人在周一清晨6时46分，成功自行下山。

“搜索队伍发现了尚留在山中的另1人，对方处

于安全状态，只是脚部受伤，在上午7时45分平安被带下山。”

他指出，21岁的伤者马上被送往医院接受治疗。



■拿汀杨翠莲及拿督李典和。
捐血活动获得多人踊跃参与，后排左起

金群利捐血活動 籌獲442包血液

(芙蓉29日讯)金群利集团与国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会联办捐血活动，获得600人踊跃参与，成功筹获442包血液！

金群利集团联同芙蓉佛光缘会于前日及昨日一连两天，在亚沙路森州爱心洗肾中心举办捐血活动，吸引民众踊跃出席。

主办单位原本设下200人参与的目标，但捐血活动反应热烈，主办单位将目标提

高到300人参与，唯最终超越目标，芙蓉端姑惹化医院也将12张床位增至15张。

“我们感到高兴，两天活动筹获了442包血液，前日筹获176包，昨日则筹获246包血液；总人数约600人，有的民众在上午8时半已抵达参与捐血。”

主办当局发文告指出，参与捐血的民众来自不同背景，令感到欣慰。

国际佛光会马来西亚协会芙蓉分会会长拿汀杨翠莲指出，大马是个多元种族，而民众也和平相处。

出席人士包括金群利集团副执行董事主席拿督李典和。